



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО  
ГРАЂЕВИНАРСТВА САОБРАЋАЈА И  
ИНФРАСТРУКТУРЕ  
Сектор за друмски транспорт, путеве и  
безбедност саобраћаја  
Датум: 10. октобар 2023.  
Београд

### ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо вас да на основу Уредбе о расподели страних дозвола за међународни превоз терета („Службени гласник Републике Србије“ бр. 111/2022, 144/22 и 25/23) (у даљем тексту: Уредба) предстоји утврђивање појединачног плана расподеле за 2024. године у складу са одредбама Закона о превозу терета у друмском саобраћају („Сл. гласник РС“, бр. 68/2015 и 41/2018) на образцима које прописује Уредба.

Уредбом је предвиђено да се приликом утврђивања плана расподеле за израчунавање критеријума који се односе на квалитет возног парка користе подаци из службених евиденција овог министарства на дан 1. новембар текуће године. Подаци ће благовремено, у складу са чланом 29. Уредбе, бити објављени заједно са осталим подацима прописаним Уредбом како би домаћи превозници са достављеним захтевима извршили проверу евидентираних података и евентуално доставили примедбе на објављене податке.

Захтев за утврђивање појединачног плана расподеле за појединачне, временске и ЦЕМТ дозволе за 2024. годину подносе домаћи превозници, у периоду од понедељка **16. октобра 2023.** године до среде **01. новембра 2023.** године, Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, преко писарнице Управе за заједничке послове републичких органа Републике Србије, Сремска 3-5, 11 000 Београд. Прва страна захтева подноси се на меморандуму домаћег превозника и садржи списак прилога уз ово обавештење који се подносе уз захтев.

Садржај прилога:

- Табела 1, Захтев за утврђивање и ревизију појединачног плана расподеле за 2024. годину;
- Табела 2, Захтев за утврђивање појединачног плана расподеле временских дозвола за 2024. годину, и
- Табела 3, Захтев за утврђивање појединачног плана расподеле ЦЕМТ дозвола за 2024. годину.

Преузимање појединачних, временских и ЦЕМТ дозвола за 2024. годину вршиће се искључиво на образцима прописаним Правилником о начину преузимања појединачних дозвола издвојених из годишњег контингента појединачних дозвола и о изгледу и садржини образаца за преузимање дозвола за међународни превоз терета („Сл. гласник РС“, бр. 32/23).

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА  
Мирослав Алемпић